
第82期定時株主総会 株主アンケート結果
定時株主総会にて配布させていただきました「第82期定時株主総会に関するアンケート」におきまして、数多くの株主さまよりご回答を頂戴いたしました。

アンケートのご協力につきまして御礼申しあげるとともに、主な集計結果をご紹介いたします。

頂戴しました貴重なご意見・ご指摘を参考にさせていただき、より多くの株主さまにご満足いただける株主総会を目指してまいりたいと考えております。

●第82期定時株主総会
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日時 2024年 6 月 19日（水曜日）  
場所 当社 堺事業所 熱技術創造センター 共創スペース  
ご出席株主数 57名（出席 33名、バーチャル総会での参加者 24名） 

アンケートご回答者数 42名（別途バーチャル総会での回答者含む）  
回答率 90.9%（別途バーチャル総会での回答率 50％） 

 

（株主総会に出席された株主さまに向けたアンケート結果）

●自由記述（抜粋）

・新たな熱源への取組みとゼロエミッション化に向けた研究開発への姿勢が感じられた。

・これからの社会に必要な設備・研究されている素晴らしい取組み

・一般的な普及品と比べて環境に影響する数値の削減目安があっても良いと思いました。
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さいごに

この他「当社の株主総会に参加される際、期待されること」や本株主総会についてのご意見をいただきました。これらのご意見を参考にさせていただき、よりご満足いただける株主総会運
営を目指してまいります。

（バーチャル総会に出席された株主さまに向けたアンケート結果）
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